

俄国防部:俄太空试验不会构成威胁

新华社消息 针对美

胁。

声明说,俄罗斯国防部15日成功进行一次太空试验,击毁一颗1982年以来一直处于轨道上但目前已废弃的“处女地-D”型卫星。被击毁卫星的碎

片已被列入俄外层空间监控系统目录并被持续追踪,直到这些碎片不复存在。

美国太空司令部15日指责俄罗斯这次试验产生大量“可追踪的轨道碎

片”,将对人类外空活动构成持续数年的威胁。美国航天局官员15日也表示,由于俄进行的太空试验产生大量卫星碎片,国际空间站的宇航员不得不采取紧急安全措施。

俄国防部在声明中回应说,美国确切地知道,按照试验时间和轨道参数,所产生的碎片未曾也不会对在轨空间站、航天器和空间活动构成威胁。

另据塔斯社16日报道,俄外长拉夫罗夫当天表示,美国不应在太空试验问题上对俄罗斯进行毫无根据的指责,而应坐在谈判桌前讨论其在该领域的关切。 (黄河)

大屠杀幸存者选美 86岁老太太夺冠

新华社消息 以色列一项特殊的“选美”活动16日落下帷幕,86岁老人萨利娜·斯坦费尔德摘取了“大屠杀幸存者小姐”桂冠。

据路透社报道,斯坦费尔德与另外9名纳粹大屠杀幸存者参加评选。她们的年龄在79~90岁之间,当天在耶路撒冷一座博物馆盛装展示她们的风采。

活动组织方说,举办这项评选旨在致敬在二战期间大屠杀中幸存、后来在以色列生活的犹太女性。

斯坦费尔德为获得荣誉激动不已。她出生于罗马尼亚,1948年移居以色列,育有三个子女,如今膝下有7个孙辈和21个曾孙辈。

以色列人对这项选美活动的态度不尽相同。一些人担心,这一活动会弱化约



600万犹太人在二战期间遭纳粹分子屠杀的那段惨痛历史。不过,自己的奶奶参加这项选美活动的达娜·帕波认为,这些奶奶值得让人们看到她们历经磨难仍保持美丽。“我们要向她们表达我们是多么爱和欣赏她们。” (王逸君)

毒蝎入侵 埃及数百人被蜇伤

新华社消息 埃及南部阿斯旺省上周末遭遇暴雨等极端天气,大量毒蝎被雨水冲进街道和居民家中。依据当地政府数据,逾500人被蜇伤。另有当地媒体报道,毒蝎蜇死3人,蜇伤450人。

阿斯旺省12日遭遇雷电、暴雨、沙尘暴和降雪天气,至少数百只长有毒刺的肥尾蝎被雨水冲出巢穴,进入尼罗河附近的城市街道和居民家中。省长阿什拉夫·阿提亚14日说,至少503人因被蝎子蜇伤就医,接受抗毒血清治疗后已回家。卫生部门官员在声明中说,尚未收到有人被蝎子蜇死的报告。

按照埃及《金字塔报》说法,当地往年同期罕见降雨,毒蝎入侵迄今导致3人死亡、450人被蜇伤。阿斯旺省卫生部门官员埃哈卜·哈纳菲说,省内医院已将应对级别调至最高,并召回部分负责接种新冠疫苗的医生。

肥尾蝎是全球最致命的毒蝎种类之一,原产地包括埃及,成体通常约10厘米长。按照总部设在英国伦敦的“新阿拉伯人”网站说法,人一旦被肥尾蝎蜇伤,会出现呼吸困难、肌肉抽搐、头部不受控制晃动、流涎、出汗等症状,如不及时就医,重则可在一小时内死亡。 (王逸君)

计划停电温馨提示

尊敬的用户您好,为配合完成重点市政工程(腾飞南路与鄂尔多斯东街交汇处扩路),需在11月23日~11月25日对以下配电线分时段进行停电,请有关客户提前做好生活和工作方面的安排,给您带来的不便敬请谅解。

停电小知识

停电分为计划停电和故障停电,今天所涉及的是计划停电。

●**计划停电** 按计划部分地区分段停电,进行设备维修及更换,就好比我们定期体检,检查自己的身体状况,设备也是需要定期检查安全隐患的,所以要给他们“轮流体检”,这样能及时消除安全隐患,保证我们的正常电力供应。

●**故障停电** 当设备因为突发缺陷、外力破坏出现异常时,我们必须紧急停电进行设备维修,就好像身体不适,必须赶紧吃药或去医院。

具体停电时间如下:

●停电时间:11月23日 8:30~16:30 鼓楼变953融发线1#HW柜951后段

停电涉及的主要用户:亿利傲东、敕勒川公园、敕勒川大街和东二环交界处路灯

●停电时间:11月24日 8:30~16:30 丁香变978辰航线

停电涉及的主要用户:敕勒川大街东侧路灯

●停电时间:11月25日 8:30~16:30 东郊变934扬帆线9#杆后段

停电涉及的主要用户:傲东房地产、麦迪逊一二三期、世洁燃气、公交公司、碧龙江畔、香格里拉、腾飞路小学、中海锦绣城

●温馨提示:

1.如遇雨、雪、大风等恶劣天气及不可抗力等原因,计划停电时间可能变更,敬请谅解。2.凡有自备发电机的用户,严禁向停电的检修线路倒送电。3.停电期间,线路可能随时送电,任何单位和个人不得靠近、攀登和破坏电力设施,请远离电力变压器及杆塔线路,安全用电。4.咨询电话:95598

班农投案,下一个梅多斯?

新华社消息 美国国会众议院调查国会大厦骚乱的特别委员会16日说,前白宫办公厅主任马克·梅多斯如果违抗传票、拒绝配合调查,委员会准备在今后数周内推动表决,支持指控梅多斯藐视国会。

前一天,国会大厦骚乱调查另一名关键证人、白宫前首席战略师斯蒂芬·班农因藐视国会罪名遭起诉后投案,在首都华盛顿一家联邦地区法院首次出庭。

众议院特别委员会9月23日首次发出传票,要求梅多斯、班农等4名前总统特朗普执政时的高级官员10月7日前以书面形式说明骚乱当天及前几天与特朗普的接触和联络情况,并在10月中旬闭门听证会上作证。

特别委员会主席本尼·汤普森16日告诉媒体记者,委员会不想“匆忙”行动,而是会确保给予梅多斯多次机会配合调查。按照他的说法,表决不太可能在感恩节假期前进行。

班农12日因藐视国会罪名被一个联邦陪审团起诉。司法部说,他所涉罪行有两项,一是拒绝就国会大厦骚乱调查出面作证,二是拒绝按传票要求提供文件。

班农被认为是特朗普赢得2016年总统选举的主要功臣之一。特朗普上任后,班农充当白宫“师父”,2017年8月去职后,在外围继续帮助特朗普,鼓动右翼民粹主义。

义,宣扬2020年总统选举胜利果实遭民主党“窃取”等阴谋论。

据美国媒体报道,特别委员会怀疑,国会大厦骚乱发生前后几天,班农和特朗普的私人律师、前纽约市长鲁迪·朱利安尼等人在白宫对面的威拉德洲际酒店套房设立“作战室”,联络冲击国会大厦的示威者。

梅多斯的律师一再表示,梅多斯不会遵从传票,理由是特朗普声称特别委员会索要的材料和传唤的证人受总统行政特权保护。但特别委员会反驳说,对梅多斯的问话内容不直接包括与特朗普的谈话,不受行政特权保护。

与国会大厦骚乱发生时班农已离开白宫三年多不同,梅多斯当时仍然担任特朗普的高级顾问。

汤普森在9月向梅多斯发出的传票中写道:“你曾是总统的办公厅主任,掌握调查诸多方面的关键信息。”特别委员会认为,骚乱当天,梅多斯可能“同特朗普在一起或者在他附近”,并且可能与特朗普等人就这一事件有过沟通。

特朗普的支持者1月6日在国会大厦外示威,数百人冲进大厦,迫使参众两院认证民主党人约瑟夫·拜登当选总统的联席会议中断。一名国会警察和4名示威者在这次暴力事件中死亡。 (陈丹)

近6年340多万人“逃离”首尔

新华社消息 韩国房地产调研公司Real Today16日发布的报告显示,随着首都首尔房价和房租价格不断攀升,2015年~2020年这6年间,341万多人迁出首尔。

Real Today近期分析韩国统计信息服务业(KOSIS)公布的国内人口迁移数据,得出上述结果。数据显示,首尔年均迁出人口为56.9066万人,今年前9个月有43万多人迁离。

从年龄段来看,迁出首尔者中30多岁居民最多,占24.1%。其后是20多岁,占22%;40多岁,占14.1%;50多岁,占11.8%。

韩联社援引Real Today的报告报道,大量人口迁出,主要原因是近几年首尔房价和房租价格大涨,工薪阶层更难安家。

据韩联社报道,虽然文在寅政府过去

四年来宣布大量平抑房价举措,包括增加供给和打击投机,房价依然上涨。韩国国民银行数据显示,在文在寅就任总统的2017年5月,在首尔购买一套公寓的平均价格为6.07亿韩元(约合51万美元);今年10月,这一均价达到12.1亿韩元(102万美元)。

与此同时,Real Today的数据还显示,与首尔相邻的其他首都圈地区人口快速增长。其中,京畿道河南市2020年人口较2015年增长92.8%;华城市和金浦市同一时期的人口增长也保持在较高水平,分别达到55.5%、45%。

韩国人口大约5200万,近一半居住在首都圈。随着首都圈铁路和公路网大规模扩建,预计从首尔搬到首都圈其他地区的现象还将持续。 (郭倩)

我为群众办实事:小小反光条 照亮运输路

近日,鄂尔多斯市公安交管支队沿黄大队以煤炭保供交通组织工作为契机,组织民警为未按规定粘贴车身反光标识及反光标识磨损、缺失的运煤车辆粘贴反光条,及时消除了道路交通安全隐患,获得群众一致好评。

文/马媛